
Протокол
громадських слухань щодо обговорення проекту рішення «Про зміну типу, 

перейменування закладів загальної середньої освіти Стрийської міської ради»

31.01.2024 року

Місце проведення:
Львівська обл., Стрийський р-н,
с. Семигинів, вул. І. Франка, 73 (приміщення школи)

Час проведення: 16.00 год.

ПРИСУТНІ: учасники громадських слухань у кількості 27 осіб (списки реєстрації -  у 
додатку до цього протоколу). З них наділені правом голосу 27 осіб.

ЗАПРОШЕНІ: І.К.Олянін, в.о. начальника управління освіти; Р.В. Ігнатова, головний 
спеціаліст управління освіти; С.Я. Івашків, начальник відділу організаційно-кадрової 
роботи управління освіти; отець Романчук.

Порядок денний:
1. Обрання головуючого громадських слухань, секретаря громадських слухань.
2. Затвердження порядку денного з предмету слухань.
3. Обговорення проекту рішення «Про зміну типу, перейменування закладів 

загальної середньої освіти Стрийської міської ради».

Громадське обговорення розпочала директор Семигинівської середньої 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Ольга Грех, яка повідомила, що 31.01.2023 
року під час проведення громадських обговорень враховано думку педагогічного 
колективу, батьків про відтермінування реорганізації Семигинівської середньої 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів у Семигинівську гімназію Стрийської міської 
ради на один рік. На виконання ст. 32 Закону України «Про повну загальну середню 
освіту» 31.01.2024 року проводяться повторні слухання щодо обговорення проекту 
рішення «Про зміну типу, перейменування закладів загальної середньої освіти 
Стрийської міської ради».

СЛУХАЛИ:
1. Обрання головуючого та секретаря громадських слухань.

С.Я. Івашків, начальника відділу організаційно-кадрової роботи управління освіти, яка 
повідомила про необхідність обрання серед присутніх головуючого та секретаря 
громадських слухань. Запропонувала обрати головуючою громадських слухань Грех Ольгу 
Михайлівну, директора Семигинівської середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів; 
секретарем громадських слухань -  Івашків Світлану Яківну, начальника відділу 
організаційно-кадрової роботи управління освіти.

Інших пропозицій не поступило.
ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 27 ;
«Проти» - немає;
«Утримались» - немає.
УХВАЛИЛИ:
Обрати головуючим громадських слухань: Грех Ольгу Михайлівну.
Обрати секретарем громадських слухань:Івашків Світлану Яківну.



2. Затвердження порядку денного з предмету громадських слухань.

ВИСТУПИЛИ:
Грех О.М., головуюча на громадських слуханнях, яка сказала про необхідність 

затвердження наступного порядку денного з предмету слухань а саме, обговорення проекту 
рішення «Про зміну типу, перейменування закладів загальної середньої освіти Стрийської 
міської ради» і запропонувала проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 27;
«Проти» - немає;
«Утримались» - немає.

УХВАЛИЛИ:
Затвердити порядок денний громадських слухань з предмету слухань: 

обговорення проекту рішення «Про зміну типу, перейменування закладів загальної середньої 
освіти Стрийської міської ради».

3. Обговорення проекту рішення «Про зміну типу, перейменування закладів загальної 
середньої освіти Стрийської міської ради».

ВИСТУПИЛИ:
Олянін І.К., в.о. начальника управління освіти Стрийської міської ради, який 

інформував присутніх про основні аспекти оптимізації та реформування закладів 
загальної середньої освіти громади, бачення розвитку закладів освіти громади. Він 
наголосив на тому, що право учнів на освіту реалізується шляхом її здобуття у 
порядку, встановленому діючим законодавством і в обсязі, достатньому для їх 
забезпечення.

При проведенні 31.01.2023 року громадських слухань щодо обговорення проекту 
рішення «Про зміну типу, перейменування та реорганізацію закладів загальної 
середньої освіти Стрийської міської ради» враховано прохання громади с.Семигинів 
щодо відтермінування реорганізації Семигинівської середньої загальноосвітньої 
школи І-ІІІ ступенів у Семигинівську гімназію Стрийської міської ради на один рік.

16 лютого 2023 року повторно на сайті Стрийської міської ради управлінням 
освіти висвітлено «Інформаційне повідомлення про проведення громадського 
обговорення щодо перейменування, реорганізації закладів загальної середньої освіти 
на території Стрийської міської територіальної громади» та відповідний проект 
рішення «Про зміну типу, перейменування закладів загальної середньої освіти 
Стрийської міської ради», яким передбачається змінення типу та перейменування 
Семигинівської середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів у Семигинівську 
гімназію Стрийської міської ради Стрийського району Львівської області. Після 
нинішнього проведення громадського обговорення відповідний проект рішення 
розглядатиметься на депутатських комісіях і тоді вже виноситиметься на розгляд сесії 
Стрийської міської ради для прийняття відповідного рішення.

Оляні І.К. наголосив, що мережа закладів загальної середньої освіти формується 
відповідно до законодавства з урахуванням соціально-економічної та демографічної 
ситуації. На виконання статті 32 Закону України «Про повну загальну середню 
освіту» у Стрийській громаді планується створення трьох ліцеїв: Стрийський ліцей 
«Гімназія імені Андрея Шептицького» III ступеня (гуманітарного профілю); 
Стрийський ліцей імені Героя України Андрія Корчака III ступеня (природничо- 
математичного профілю); Стрийський ліцей імені Івана Франка І-ІІІ ст. (спортивного



спрямування). Решта шкіл І-ІИ, І-ІІ ступенів будуть реорганізовані в гімназії (24 
гімназії). У громаді працюватиме 13 початкових шкіл.

Щодо підвезення учнів, відповідно до Закону України «Про освіту» визначено, 
що особи, які здобувають повну загальну середню освіту, проживають у сільській 
місцевості і потребують підвезення до закладу освіти і у зворотньому напрямку, 
будуть забезпечені таким підвезенням за кошти місцевого бюджету.

Завдання школи, насамперед, - давати дітям якісні знання.

«ЗАПИТАННЯ-ВІДПОВІДІ»:
Попович І.Б. попросила вирішити питання щодо підвезення дітей у Стрийський 

ліцей імені Андрія Корчака, діти не мають зранку чим їхати.
Олянін І.К. інформував, що завтра доповість заступнику міського голови для 

вирішення питання підвезення дітей у Стрийський ліцей.
Кузик-Дуда І.Р. запитала, як вирішити проблему з педагогічним навантаженням? 
Олянін І.К. відповів, що минулого року в управлінні освіти розглядалося 

питання про можливе працевлаштування педагогічних працівників.
Грех О.М. інформувала, що найбільша проблема з педагогічним навантаженням 

вчителів трудового навчання (є 3 вчителі). Попросила залишити 1 ставку заступника з 
навчально-виховної роботи.

Гнатів І.Б. поцікавився, чи будуть виділяти кошти на спорт інвентар?
Олянін І.К. пояснив, що бюджетом Стрийської громади на 2024 рік передбачено 

фінансування найважливіших питань освітянської галузі в умовах воєнного стану. 
Вчителям слід використовувати можливості участі школярів у різних заходах 
зокрема, на даний час проходить реєстрація на платформі «Пліч-о-пліч всеукраїнські 
шкільні ліги».

Солтис І.М., Баран М.О., Мельник Н.Б. запитали, як фінансується господарка 
(лампочки, хімія, оснащення кабінетів тощо)?

Олянін І.К. інформував про те, що товари закуповуються до наявного 
фінансування. Маємо надію на виконання програми соціально-економічного розвитку 
на 2024 рік.

Грех О.М. звернулась з проханням, щоб фарбу на ремонтні роботи давали у 
травні.

Олянін І.К. пояснив, що у березні будемо розглядати дане питання. Фарби та 
інші господарські товари закуповуються шляхом проведення тендерних процедур. 
Тому це не завжди залежить від працівників централізованої бухгалтерії.

ВИРІШИЛИ:
Громадські слухання (обговорення) щодо питання проекту рішення «Про зміну типу, 
перейменування закладів загальної середньої освіти Стрийської міської ради» визнати 
такими, що відбулися. Відповідно питання змінення типу (пониження ступеня) 
Семигинівської середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів у Семигинівську 
гімназію Стрийської міської ради -  обговорено. Відповідний проект рішення винести 
на розгляд депутатів Стрийської міської ради.

Головуюча слухань,О.М. Грех -  оголосила громадські^^сання закритими.

Головуюча громадських слухань 

Секретар громадських слухань

О.М. Грех 

С.Я. Івашків
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